

Zapytanie XXII

Gdynia, 29.07.2021 r.

Dotyczy: postępowania nr 25/ZP/21 na: „Budowa Budynku Akademickiego Centrum Technologii Podwodnych”.

ZAPYTANIA DO SWZ oraz ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

Zamawiający - Akademia Marynarki Wojennej, ul. Śmidowicza 69, 81-127 Gdynia, otrzymał zapytania dotyczące SWZ i udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Instalacje sanitarne. Pomieszczenie czystości tlenowej. W nawiązaniu do odp. 1 (zestaw III) prosimy o potwierdzenie, że dla pomieszczenia czystości tlenowej (dot. instalacji HVAC) wyłączeniu z zakresu postępowania podlega centrala wentylacyjna CRN2/CRW2, natomiast reszta zakresu instalacji HVAC, w tym agregat wody lodowej CR_WL1, podlega wykonaniu zgodnie z projektem.

Odpowiedź:

W zakres przedmiotu zamówienia dla pomieszczenia Clean Room – pom. czystości tlenowej wchodzi wykonanie instalacji, w tym wody lodowej – zgodnie z projektami branżowymi, tak aby w przyszłości Zamawiający miał możliwość bezkolizyjnego podłączenia pomieszczenia czystości tlenowej bez ingerencji w wykonane elementy budynku. Agregat wody lodowej nie wchodzi w zakres obecnego przetargu.

Pytanie 2:

W Państwa tabeli cenowej poz. 777 „Pomieszczenie czystości tlenowej” Pomieszczenie czystości tlenowej - wg. oferty (wyoblenia, narożniki, panele ścienne, drzwi, okna, sufity, posadzka, oświetlenie, odbojnice i barierki, instalacja HVAC, automatyka z okablowaniem)” jest zaznaczona jako „**poza zakresem**”, **kpl. 0**. Jako że nie dopuszczają Państwo zmian pozycji i ilości w Tabeli cenowej, prosimy o określenie, gdzie należy ująć komplet instalacji dla Pomieszczenia czystości tlenowej.

Odpowiedź:

Odpowiedzi udzielono w pakiecie III pytanie 1.

Pytanie 3:

Zwracamy się z pilną prośbą o udostępnienie poprawnego wzoru załącznika "oświadczenia podmiotu udostępniającego zasoby, potwierdzające brak podstaw wykluczenia tego podmiotu oraz odpowiednio spełnianie warunków udziału w postępowaniu, w zakresie, w jakim wykonawca powołuje się na jego zasoby" w SIWZ wskazano, że wzór taki znajduje się w załączniku nr 13 natomiast załącznik nr 13 stanowi oświadczenie o poleganiu na innych podmiotach składane przez Wykonawcę, a nie podmiot udostępniający zasoby.

Odpowiedź:

Podmiot, na którego zasoby powołujecie się Państwo w celu potwierdzenia braku podstaw do wykluczenia i spełnienia warunków będzie musiał złożyć JEDZ. W pierwszym etapie musi złożyć pisemne zobowiązanie, które znajduje się w dalszej części załącznika nr 13.

Pytanie 4:

AKADEMIA MARYNARKI WOJENNEJ

im. Bohaterów Westerplatte
ul. J. Śmidowicza 69 , 81-127 Gdynia,
www.amw.gdynia.pl

Zwracamy się z prośbą o informację czy poniższe wyposażenie znajdujące się na rzutach jest w zakresie inwestycji. Wyposażenie występuje w dokumentacji, ale nie jest ujęte w informacji cenowej:

- Cykloergometr - rower do ćwiczeń w wodzie – 1 sztuka
- RW- Regał wspornikowy 5 poziomów wsporników z głębokością ramienia 50cm; maks. obciążenie na ramię 500kg, obciążenie pola między dwoma stojakami 1500kg; regał malowany proszkowo; pomiędzy wspornikami ruszt kratowy; pomiędzy stojakami wymiar osiowy wynosi 150cm, regał zakończony wymiarem osiowym pola 100cm; 590x80x200 – 1 sztuka
- Stół jezdny, konstrukcja ocynkowana malowana proszkowo na kolor RAL 2004/5005; stół z 2 poziomami, półki z gładkich płyt wiórowych 16mm, wysokość półek regulowana; maks. obciążenie na poziom 500kg; 4 ruchome kółka z hamulcem – 1 sztuka
- apteczka pierwszej pomocy – 4 sztuki
- Szafka na gaśnicę 6kg; blacha stalowa malowana proszkowo, kolor biały; oznakowana znakiem "Gaśnica" 25x20x65 – 3 sztuki
- WIESZAK STALOWY- wieszak z profili stalowych 50x50x3mm (60x60x3mm), profile stalowe ocynkowane ogniowo i malowane proszkowo, kolor antracyt, RAL 7016, możliwość regulacji wysokości (150-200cm), udźwig do 200kg – 1 sztuka
- Monitor ścienny, mocowany na uchwycie ściennym 50' – 2 sztuki
- Zestaw komputerowy z oprogramowaniem (monitor, komputer PC, drukarka laserowa biurowa, klawiatura, mysz komp.) – 1 sztuka
- odbojnica wysokość 600mm, szerokość 1200mm – 2 sztuki
- odbojnica wysokość 1100mm, szerokość 1500mm – 2 sztuki
- odbojnica wysokość 600mm, głębokość 300mm, szerokość 700mm – 1 sztuka
- odbojnica wysokość 600mm, głębokość 300mm, szerokość 900mm – 1 sztuka

Odpowiedź:

Należy ująć w wycenie:

- odbojnica wysokość 600mm, szerokość 1200mm – 2 sztuki
 - odbojnica wysokość 1100mm, szerokość 1500mm – 2 sztuki
 - odbojnica wysokość 600mm, głębokość 300mm, szerokość 700mm – 1 sztuka
 - odbojnica wysokość 600mm, głębokość 300mm, szerokość 900mm – 1 sztuka
- Pozostałe elementy nie wchodzą w zakres niniejszego przetargu.

Odpowiedzi udzieliła osoba odpowiedzialna za przedmiot zamówienia.